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Vizepräsidentin Margit Göll: Weitere Wortmeldungen dazu liegen nicht vor. Die 

Debatte ist somit geschlossen. 

Wir kommen zur Abstimmung, die über die gegenständlichen Tagesordnungs-

punkte getrennt erfolgt. – Bitte nehmen Sie Ihre Plätze ein.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 

13. Dezember 2023 betreffend eine Vereinbarung gemäß Artikel 15a B-VG 

Zielsteuerung-Gesundheit.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, 

gegen den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu 

erheben, um ein Handzeichen. – Das ist die Stimmenmehrheit, somit ist der 

Antrag angenommen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 

13. Dezember 2023 betreffend eine Vereinbarung gemäß Artikel 15a B-VG über 

die Organisation und Finanzierung des Gesundheitswesens. 

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, 

gegen den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu 

erheben, um ein Handzeichen. – Das ist die Stimmenmehrheit, somit ist der 

Antrag auch angenommen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 

13. Dezember 2023 betreffend ein Vereinbarungsumsetzungsgesetz 2024.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, 

gegen den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu 

erheben, um ein Handzeichen. – Das ist die Stimmenmehrheit, somit gilt der 

Antrag auch als angenommen.  

Es liegt ein Antrag der Bundesräte Christian Fischer, Kolleginnen und Kollegen 

auf Fassung einer Entschließung betreffend „Es braucht endlich die 
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Patientenmilliarde für eine spürbare Verbesserung der Gesundheitsversorgung – 

Termingarantie statt Zwei-Klassen-Medizin!“ vor. Ich lasse über diesen 

Entschließungsantrag abstimmen. 

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die diesem Entschließungs-

antrag zustimmen, um ein Handzeichen. – Das ist die Stimmenminderheit. Der 

Antrag ist somit abgelehnt.  

Es liegt ein Antrag der Bundesräte Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen 

auf Fassung einer Entschließung betreffend „Echte Gesundheitsreform statt 

Verschlimmbesserung der Strukturen und der Versorgung im österreichischen 

Gesundheitswesen jetzt!“ vor. Ich lasse auch über diesen Entschließungsantrag 

abstimmen.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die diesem Entschließungs-

antrag zustimmen, um ein Handzeichen. – Es ist dies die Stimmenminderheit. Der 

Antrag ist somit abgelehnt.  

 


